

生产建设“铆足劲”，奏响高质量发展“春之曲”

□牡丹晚报全媒体记者 武霏

抓项目就是抓发展，抓企业就是抓经济。连日来，菏泽鲁西新区各重点企业、重点项目现场，活力涌动，抓转型升级、攻科研创新、扩市场份额、忙稳岗扩岗，项目建设进度不断加快，企业订单加速完成，不断夯实高质量发展基础，奋力实现一季度精彩开局，为全年经济社会高质量发展打下坚实基础。

在了未元大健康产业园内，MAH柔性共享平台项目的头孢粉针分装车间正在加速生产，生产线上，工人们正忙碌地分装药品制剂。据了解，了未元MAH柔性共享平台项目是围绕全市生物医药产业“一港四园”布局，创新打造的全产业链智能化共享平台。该共享平台建有28个车间、近百条生产线，突破了制药行业“一品一线”产业化瓶颈，实现“多品共线”生产，可满足70%的药品落地需求。目前，已有25家企业入驻平台，三年内平台可落



了未元大健康产业园生产线

地100个产值过亿元的药品。

在源林川服饰有限公司的生产车间里，企业员工也是干劲满满，各生产线开足马力，一片繁忙景象。抢时间、赶进度、抓生产、忙订单，当下，正是该企业生产最忙碌的时候，来自海外的订单已经排满。据了解，源林川服饰是一家从事居家服饰生产加工的智能制造企业，主要面向欧洲市场，年产能在700万套左右。

“春节过后，员工就第一时

间返岗，按照计划开足马力生产，加班赶制出了春节后的首批订单，将2万套产品销往欧洲。不仅如此，为了抢占先机、赢下2023年‘开门红’，我们企业的业务部门‘出海’抢订单，进行商务洽谈、推产品，全力拓展海外市场。”源林川服饰有限公司生产总监许晓晨说。

高端装备制造领域，重点企业也奏响了冲刺一季度“进行曲”。在山东菏泽振华精密模具有限公司的新厂区，全新



源林川服饰加工生产线

上线的生产设备正在紧张有序地调试，各岗位员工加紧作业，不断加快智能化转型升级步伐，争取新春实现质量和产能的双突破。

“我们是一家从事车轮模具的高端装备制造企业，产品主要应用于汽车轮毂制造。为了推动企业转型升级，我们启动了技改项目，春节后新厂区正式投入使用，我们一边加快新设备的调试进度，一边开足马力忙生产。”振华精密模具有限公司负责人秦红杰说，“技术、设备提升后，与传统工艺相比，不仅更加环保、能耗更低，而且生产的产品质量更好、产能更高。”

一年之计在于春。放眼鲁西新区大地，一系列部署举措密集落地，一个个重大项目接踵推进，一家家重点企业生产正酣，经济暖流不断涌动，发展脉动愈发强劲，为新的一年经济社会高质量发展打下牢固基础。

鲁西新区消防部门 全力护航复工复产复学

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 当前，各类生产经营性企业集中复工复产，各级学校、幼儿园开学复课，人流物流日益繁忙。连日来，鲁西新区消防部门主动作为、靠前服务，积极走进辖区各企业单位开展消防技术帮扶指导、协助单位开展隐患排查整治、员工消防安全培训等工作，着力防范化解消防安全风险，为单位安全平稳复工复产保驾护航。

行动中，鲁西新区消防救援人员走进辖区人员密集场所、生产加工企业等单位开展消防监督检查。重点检查了单位疏散通道是否畅通、防火巡查检查制度是否落实、消防设施器材是否完好有效等内容。针对隐患问题提出了具体的整改意见，督促单位务必落实消防安全主体责任，将隐患问题整改到位，严防失控漏管。

在学校，监督人员采

取“检查+指导”的工作方式，重点检查了学校安全疏散通道、消防器材设施和应急照明设施完好情况、电气线路、用电用气用火设备设置情况、学校管理制度健全等情况，详细了解学校的消防安全规章制度、应急灭火疏散预案、防火巡查制度等内容。要求学校务必高度重视消防安全工作，不断加强消防安全管理，强化对教职工和学生的消防安全培训。

专项执行行动 重拳打击恶意逃废金融债务

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 为进一步优化法治营商环境，促进金融环境健康发展，2月10日，开发区法院组织开展“亮剑花乡·护航金融”专项执行活动，重拳打击恶意逃废金融债务行为，全力防范化解金融风险。

此次开展涉金融案件专项执行活动，将在全面排查涉金融案件

底数的基础上，以重点案件为突破口，狠抓财产查控、评估拍卖、失信惩戒、案款管理等关键环节，依法保障和实现金融债权，努力提升涉金融案件执行水平，构建涉金融案件执行长效机制。

为确保此次专项行动取得成效，开发区法院精心组织安排，统筹周密部署，确保突击执行一击必

中。法院干警闻令而动，根据前期摸排线索，直奔现场精准打击，突出执行强制和威慑作用，以达到执行一案，教育一片的社会效果。

此次执行行动，开发区法院共出动警力20余人，执行案件7件，传唤被执行人5人，送达法律文书7份，达成和解2件，执行到位金额12万余元，初步取得预期成效。

万福街道： 环境卫生整治，助力文明城市创建

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 城市环境是展示文明程度的“窗口”，为进一步推进全国文明城市创建工作纵深发展，连日来，鲁西新区万福街道发动志愿者开展文明创建提升行动，聚焦主次街道、背街小巷，持续改善辖区环境面貌，为辖区群众营造了干净整洁、文明有序的人居环境。

活动中，身穿“红马甲”的志愿者们积极投入到行动中，大家纷纷拿着扫帚、铁锹等工具，细致清除卫生死角，将道路上的枯枝烂叶、塑料袋、建筑垃圾及电线杆、墙面上的小广告等清理干净，对乱堆乱放、乱拉乱扯等市容乱象进行集

中清理整治，切实做到“发现一处、清理一处、靓丽一处”。

活动中，志愿者还及时劝导乱扔烟头、随地吐痰等不文明行为，向周围的居民群众进行创城知识宣传，提高大家对创城工作的知晓率和参与率，引导居民树立“创建文明城市人人有责”的思想观念，提高辖区居民的文明意识。

下一步，万福街道将持续加强市容秩序管理，强化责任、各司其职，严格标准，常抓不懈常态化管理，把创建文明城市与增进民生福祉、提升城市管理改善居住环境有机结合，扎实做好文明城市创建工作。

陈集镇： “送戏下乡”丰富群众文化生活

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 为满足群众的精神文化需求，丰富群众的文化生活，连日来，鲁西新区陈集镇持续开展送戏下乡惠民演出活动。通过把一场场群众喜闻乐见的好节目送到老百姓的家门口，来满足群众精神文化需求。

在陈集镇新时代文明实践广场，由当地民间剧团老人演出的《双状元》《大登殿》等老年群众喜爱的剧目精彩上演。惟妙惟肖的表演和跌宕起伏的故事情节，让整场演出高潮迭起，现场不时传来喝彩声和阵阵掌

声。村民们纷纷表示，节目很精彩，希望以后这样的戏曲演出活动能多举办几次。

此次送戏下乡活动，不仅丰富了广大群众的精神文化生活，同时也鼓励群众充分利用乡村舞台，积极开展形式多样、内容丰富的文化活动，让文化广场、乡村舞台真正发挥应有的作用。今年，陈集镇将持续开展一村一场戏、公益电影下乡、全民阅读等活动，真正做到把公共文化资源送到群众身边，丰富辖区群众精神文化生活，增强群众幸福感，提升基层公共文化服务满意度。